【様式１】
平成　　年　　月　　日　
秋田県知事　佐竹　敬久
所　在　地

団　体　名
代表者名                             ㊞

ねんりんピック秋田２０１７「県民参加ステージ」出演申請書
　ねんりんピック秋田２０１７「県民参加ステージ」に別紙出演申込書のとおり出演したいので、申請します。
なお、次の（１）～（５）の応募資格を有することを誓約します。

【応募資格】
（１）秋田県内に在住・在勤・在学し、日常的に活動している団体、サークル又はグループであること。（ソロでの出演は不可とする。また、中学生以下のみでの出演を希望する場合は、保護者・指導者等が責任者となり応募し、出演日当日は必ず引率をすること。）
（２）宗教活動又は政治活動を主たる目的とする団体、特定の公職者（候補者を含む）や政党等を推薦、指示若しくは反対する目的の団体、暴力団若しくは暴力団員の統制下にある団体でないこと。
（３）演目は多くの来場者・観客が楽しめる内容であること。
（４）出演抽選会への出席（代理出席可。ただし、中学生以下のみの団体、サークル又はグループで応募した場合は、保護者又は指導者等の責任者が出席すること。）が可能であること。
（５）出演会場において営利行為を行わないこと。
【添付資料】

様式２　「県民参加ステージ」出演概要書
