仙北市がんばれ合宿応援事業補助金交付要綱
(趣旨)
第１条　合宿等の誘致により交流人口の増加、市内経済の活性化を図るため、市内で実施する合宿等に伴う宿泊に対して、予算の範囲内で補助金を交付することについて、仙北市補助金等交付規則（平成１７年仙北市規則第３９号。以下「規則」という。）に定めるもののほか、この要綱の定めるところによる。

(定義)
第２条　この要綱において「合宿等」とは次に掲げるものをいう。
(１)中学校、高等学校、短期大学、大学(学校教育法(昭和２２年法律第２６号)に規定するものをいう。)の生徒又は学生で構成された団体が実施する運動系及び文化系の合宿・ゼミとする。ただし、修学旅行は除く。
(補助金の交付)
第３条　合宿等を誘致促進するため、合宿等を実施する団体に対し予算の範囲内において補助金を交付する。
(交付の要件)
第４条　補助金の交付の対象となる合宿等は、次に掲げる要件の全てを満たすものとする。
(１)市内の宿泊施設を利用していること
(２)旅館業法(昭和23年法律第138号)第2条に規定するホテル営業、旅館営業及び簡易宿所営業に係る施設(次に掲げる施設を除く。)に宿泊するものであること。
　ア　合宿所
　イ　バンガロー
　ウ　ログハウス
　エ　キャンプ場
　オ　その他市長が不適当と認める施設
２　前項の規定にかかわらず次に該当する場合は補助金の交付の対象としない。
(１)市から他の補助金の交付を受けて実施するもの
(２)政治団体が主催または共催等するもの
(３)宗教団体が主催または共催等するもの
(４)営利を目的とするもの
(５)その他市長が不適当と認めるもの
(補助金の額)
第５条　補助金の額は、市内に宿泊した延べ宿泊数に１泊当たり２，０００円を乗じて得た額とし、１団体１回あたり１５万円を限度とする。
(補助金の交付に関する手続）

第６条　補助金の交付に関する手続は、規則に定めるところによる。

(申請書等の添付書類)
第７条　補助金等交付申請書に次に掲げる書類を添付しなければならない。
(１)合宿等計画書(様式第１号)
(２)合宿等参加者名簿(様式第２号)
２　補助事業等変更申請書に次に掲げる書類を添付しなければならない。
(１)変更合宿等計画書(様式第１号)
(２)変更合宿等参加者名簿(様式第２号)
３　補助事業等実績報告書に次に掲げる書類を添付しなければならない。
(１)合宿等実績書(様式第１号)
(２)宿泊証明書(様式第３号)
(補助期間)
第８条　補助金を交付する期間は、平成２７年度から平成２８年度までとする。ただし、市長が当該補助事業の内容が極めて公益性が高く、更に継続して補助事業を行なうことが適当であると認める場合は、この限りでない。
(その他)
第９条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。
附　則

（施行期日）

この要綱は、平成２２年４月１日から施行する。
この要綱は、平成２７年４月１日から施行する。
