様式第１号（第４条関係）
年　　月　　日

　仙北市長　様
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仙北市空き家情報登録制度要綱第４条第１項の規定により、次のとおり申し込みます。また、登録された空き家情報及び現況写真については、仙北市ホームページへの掲載及び利用登録者等への提供に同意します。
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添付書類
（１）別紙１　仙北市空き家バンク物件登録カード
（２）別紙２　位置図、間取り図
（３）別紙３　誓約書（物件登録申込者用）
（４）登録を申し込む空き家に係る直近年度の固定資産税課税明細書の写し
（５）物件登録申込者の市区町村税に滞納がないことを証明する納税証明書（証明年度の１月１日現在の住所地で発行されたもの）
（６）物件登録申込者の本人確認書類の写し（運転免許証、健康保険証、マイナンバーカード等）
注意事項
（１）仙北市では、所有者と利用希望者の間で行う売買、賃貸借等に関する交渉、契約等に関しての仲介行為は行いません。仲介を希望される場合は、公益社団法人秋田県宅地建物取引業協会に加盟する協力業者への依頼をお勧めします。なお、業者へ依頼した場合、仲介に係る報酬については、宅地建物取引業法（昭和27年法律第176号）第46条第１項の規定に基づく額の範囲となります。
（２）申し込みされた個人情報は、利用登録者及び仲介する協力業者への提供のほかは、本事業の目的以外には使用しません。

