別紙２（第８条関係）
同意・誓約書

年　　月　　日

仙北市長　様

住所
企業名
代表者

仙北市企業力強化支援事業費補助金の交付申請にあたり、下記のことを同意・誓約します。

記

1　　事業完了報告書で提供又は提示する情報について、市の産業振興のため、企業照会などとして、活用することに同意します。
２　　虚偽の申請又は報告をした場合は補助金の返還に応じます。また、これについて異議を申し立てません。
３　　交付された補助金は、補助対象事業以外には使用しません。
４　　仙北市長が申請内容の審査に必要な税務情報を照会することに同意します。
５　　申請事業者の代表者、役員、又は使用人その他の従業員若しくは構成員等が、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号から第５号に規定する暴力団員に該当せず、かつ将来にわたっても該当しません。また、上記の暴力団及び暴力団員が申請事業者の経営に事実上参画していません。
６　　風俗営業等の規則及び業務の適正化等に関する法律（昭和２３年法律第122号）に規定する「性風俗関連特殊営業」、当該営業に係る「接客業務受託営業」を行う事業者ではありません。
７　　法令等に基づく必要な許認可等を受けて事業を行っています。
８　　市税に滞納がある法人等ではありません。
[bookmark: _GoBack]９　　市長が必要あると認めたときは、当該職員に補助事業等の執行状況について実地検査をすることに同意します。
10　公益法人又は事業者の経営に国又は地方公共団体が直接又は間接に参画していません。


以上



